

## Замечательное начинание

И творческим встречам  
артистов театра имени Моссовета

Весть о предстоящей встрече труженников сельского хозяйства с коллективом орденоносного столичного театра имени Моссовета была воспринята жителями нашего района с большой радостью. В субботу к вечеру ожидался приезд первой группы артистов У театра Куровского комбината к этому времени собралось много людей. Вот к подъезду театра подкатывает большой московский автобус. Раздаются аплодисменты, артистам устраивают дружескую встречу. Здесь же возникает короткий митинг.

С приветственным словом к артистам Московского театра обращается председатель Исполкома Куровского районного Совета депутатов трудящихся тов. Медведков. Он говорит, что трудящиеся района горячо благодарят коллектив театра имени Моссовета за его замечательную инициативу.

— Мы надеемся,—закончил свое выступление тов. Медведков,—что по вашему примеру и другие театральные коллективы и работники искусства завяжут тесные связи с труженниками сельского хозяйства, чтобы удовлетворить растущие культурные запросы трудящихся.

С ответным словом от коллектива театра выступил заслуженный артист РСФСР Г. А. Слабиняк. Передав трудящимся района горячий привет от работников искусства Москвы, оратор сказал:

— Мы, работники искусства, считаем своим почетным долгом помочь труженникам сельского хозяйства успешно решать задачи, поставленные перед ними Коммунистической партией. Поэтому мы решили нашу работу перенести ближе к народу. Сегодня и завтра перед вами выступит коллектив Московского ордена Трудового Красного знамени государственного театра имени Моссовета. Мы будем играть с особым творческим подъемом, надеясь, что наше искусство воодушевит колхозников и специалистов сельского хозяйства в их работе.

\* \* \*

В субботу вечером состоялась первая спектакль. Игралась пьеса Б. Симонова «История одной любви». Зал театра был полон публики, которая с исключительным интересом смотрела

постановку и замечательную игру артистов.

Отлично выполнили свою работу декораторы. Им пришлось на непривычно малой сцене воспроизвести такую обстановку, в которой играют артисты у себя на московской сцене. И они это сделали с большим искусством.

На следующий день, в воскресенье, днем группа артистов дала большой концерт в районном Доме культуры в селе Ильинский Погост. Вечером того же дня в рабочем театре комбината была поставлена пьеса А. Н. Островского «Красавец мужчина». И опять театральным коллективом исказил свое замечательное мастерство, а публика дала высокую оценку искусству артистов.

В первой пьесе особое внимание привлекла игра заслуженных артистов РСФСР В. В. Серовой, Г. А. Слабиняка и Н. П. Темякова. Отлично сыграли свои роли также М. Б. Погоржельский (Алексей) и А. А. Коисовецкий (Андрей).

В пьесе «Красавец мужчина» главные роли исполняли народный артист РСФСР П. И. Герага и заслуженные артисты республики Б. А. Лавров, Э. Г. Марголина, В. В. Сошальская, К. Б. Михайлов и Н. Г. Чиндориц. В играх этих и других артистов чувствовался большой творческий подъем.

Днем 30 января народный артист РСФСР П. И. Герага встретится с участниками художественной самодеятельности.

Вместе с театром имени Моссовета в район прибыли другие работники, которые параллельно вели свою работу. Так, лекторы Московского лекционного бюро прочли в Ильинском Погосте, Давыдовском клубе, МТС доклад о международном положении и научно-популярную лекцию на тему: «Необыкновенные небесные явления». Москниготорг выделит разнообразную литературу, которая продавалась в передвижном киоске.

\* \* \*

Работа, проведенная в нашем районе коллективом театра имени Моссовета, оставила у жителей незабываемое впечатление. Хочется сказать большое спасибо работникам искусства, которые с таким воодушевлением и талантом несут культуру в массы.

А. ГОЛЬДШТЕЙН.